Swiss Time Systems

LT
MOBATIME

Montageset / mounting kit FLEX

Wandmontagering fur einseitige Uhr /
wall mounting ring for single-sided clock & 25/30/40 cm

Wandmontagering / wall mounting ring (WM)

- A . Der Wandmontagering ist nur fur flache Wéande
- g > vorgesehen. Max. Unebenheit 2 mm zul&ssig.
-t D o
i = > The wall mounting ring is Intended to use at flat walls
wy i only (max. unevenness of 2 mm is accepted)

Abmessungen / measurements (in mm)

o | A | B | ¢ | b | E | F | G |
25 252 205 190 177.5 23.5 154 5
30 300 240 208 200 30 180 5
40 400 330 285.8 260 35 2475 5
Tvp / tvoe Artikel-Nr. / article no.
ypryp @25 | @30 | @ 40
Wandmontagering / wall mounting ring ‘ FL.25.WM (204899) | FL.30.WM (204912) ‘ FL.40.WM (204913) ‘

© MOBATIME TX-800914.03



Deckenset / ceiling set @ 25/30/40 cm

PVC Flansch / PVC flange

aus Polyamid gefertigt, Farbe grau-weiss
/ made from polyamide, color: grey-white

Farbe: grau-weiss / color: grey-white,
@20 x 15 mm

Schneid-Schraube / self-cutting screw,
3.5x9.5mm

siehe / see C

\errrrrr s E

Chromstahl-Flansch / stainless steel
flange - Schrauben siehe / screws see C

o e R o - \ 80 A)
§ LD_L Flansch / flange (A) =‘ 65 > 5
S PVC-Rohr/ PVC tube (B) o  E—
0 - C ©)
D 3|
® P A
L | @205
. ©28x90°
L v ]
[ [~}
| @45 D)
@ 250 — 400
Abmessungen / measurements (in mm)
Chromstahl-Flansch V2A / stainless steel flange V2A
16 ©
80

83

@ 300 - 400

Typ / type @ 25 |

P

Chromstahl-Rohr / stainless steel tube,
@20 x 15 mm

G) siehe/see C

Artikel-Nr. / article no.
@ 30

| @ 40

Deckenset / ceiling set 50cm FL.25.DS.50 (205015)
Deckenset / ceiling set 50cm V2A -
Deckenset / ceiling set 100cm FL.25.DS.100 (205016)

Deckenset / ceiling set 100cm V2A -

© MOBATIME

FL.30.DS.50 (205017)
FL.30.DS.50.V2A (205895)
FL.30.DS.100 (205018)
FL.30.DS.100.V2A (205894)

FL.40.DS.50 (205019)
FL.40.DS.50.V2A (205893)
FL.40.DS.100 (205020)
FL.40.DS.100.V2A (205892)

TX-800914.03



Wand-/Deckenset / wall/ceiling set @ 25/30/40 cm

60
- —_ - >
| SN
| N
e 'd LY
JR"‘-.“IE.)_ Il h { d} A
ot
\\F_ ' )
3 ¥ =) 3
224
264 | v
Wand-/Deckenset FLEX +T
wall/ceiling set [
pn
A
""lulu\‘ 2>
Abmessungen / measurements (in mm) 100
Artikel-Nr. / article no.
Typ /type @ 25 @ 30 | @ 40

Wand-/Deckenset / wall/ceiling set FL.25.WS (204828)

Wand-/Deckenset / wall/ceiling set V2A

Deckenset / ceiling set & 50 cm

© MOBATIME

FL.40.WS (204865)
FL.40.WS.V2A (206157)

FL.30.WS (204829)
FL.30.WS.V2A (206156)

Spannband / clamping strap
Deckenabhangung / ceiling bracket
Lange: 50 cm

Schraube / screw M6 x 25
Schraube / screw M6 x 16

w >

(oNe]

s N F

©

6.5

N oy
80
116

Abmessungen / measurements in mm

TX-800914.03



Swiss Time Systems

LT
MOBATIME

Deckenset / ceiling set @ 60/80 cm & BW / DD*

* BW = Ballwurfschutz / ball-throw resistant; DD = dampfdicht / steam resistant

Spannring / clamping ring

Bugel / bracket

Deckenabhéangung /

ceiling suspension

Lange: 60/80 cm (gemass @ Uhr)

D Sechskantmutter /
hexagonal nut G 0.5*
Schraube / screw M6 x 100

F Sechskantmutter /
hexagonal nut M6

G Scheibe / washer M6

oOmw>

' @ o
o o ~
©
& .
140
171
Typ / type Artikel-Nr. / article no.
@ 50 @ 60 @ 80
Deckenset / ceiling set FL.50.DS (251504) FL.60.DS (250517) FL.80.DS (250518)
Deckenset / ceiling set V2A* FL.50.DS.V2A (205433)
*not available for BW and DD cases
HEADQUARTERS / PRODUCTION SALES WORLDWIDE
MOSER-BAER AG MOSER-BAER SA EXPORT DIVISION
Spitalstrasse 7, CH-3454 Sumiswald 19 ch. du Champ-des-Filles, CH-1228 Plan-les-Ouates
Tel. +41 34 432 46 46 / Fax +41 34 432 46 99 Tel. +41 22 884 96 11 / Fax + 41 22 884 96 90

moserbaer@mobatime.com / www.mobatime.com export@mobatime.com / www.mobatime.com

SALES SWITZERLAND

MOBATIME AG MOBATIME SA

Stettbachstrasse 5, CH-8600 Duibendorf En Budron H 20, CH-1052 Le Mont-sur-Lausanne
Tel. +41 44 802 75 75 / Fax +41 44 802 75 65 Tél. +41 21 654 33 50 / Fax +41 21 654 33 69
info-d@mobatime.ch / www.mobatime.ch info-f@mobatime.ch / www.mobatime.ch

SALES GERMANY, AUSTRIA

BURK MOBATIME GmbH

Postfach 3760, D-78026 VS-Schwenningen
Steinkirchring 46, D-78056 VS-Schwenningen

Tel. +49 7720 8535 0/ Fax +49 7720 8535 11
buerk@buerk-mobatime.de / www.buerk-mobatime.de

© MOBATIME TX-800914.03



